



安徽省餐饮(酒店)业诚信经营单位特别推荐

老乡鸡：创绿色餐饮，育绿衣天使



自2012年,老乡鸡更名以来,老乡鸡一直把创绿色餐饮,育绿衣天使作为老乡鸡的奋斗目标。

在创建绿色餐饮方面,老乡鸡以“安全、健康、环保”三大理念为核心,在安全方面重视消防安全、治安安全、食品安全、消费安全和职业安全;在健康方面突出绿色

餐饮和卫生操作;在环保方面重视清洁生产,关注节能、降耗和垃圾处理。具体说来,一是从源头抓起,选用无公害产品,老乡鸡的肥西老母鸡、土鸡蛋的产地有国家地理认证,较早取得了无公害产品认证,并一直坚持选用饲养180天的土鸡,取得了消费者的信赖和拥护。二是采用禽餐一体化模式,该模式是农餐产业链模式的具体运用,主要包含四大流程,一是主打产品所用的鸡肉原料,由公司全程监控,确保了原料的食品安全和品质;二是中央厨房标准化加工确保产品品质和口味;三是恒温冷链物流配送体系确保食品安全;四是严格实施“食品安全一票否决制”,淘汰在食品安全操作上达不到要求的职工。通过对四个流程不断的完善和改进,老乡鸡实现了对食品安全和产品品质的全程控制,保证了健康出品。事实上,老乡鸡发展十二年来,尚未出现食品安全问题,获得了顾客的一致认可。到目前,老乡鸡已荣获中国驰名商标、中国好项目、国家级绿色餐饮企业等多项荣誉,预计未来十年内餐厅达到千家,将成为我国中式快餐知名品牌。

在育绿衣天使方面,老乡鸡主要抓好

服务员队伍的建设和培训工作。老乡鸡有一整套的企业文化体系,主要抓好十二个字:定理念,常训练,明权利,倡爱心。在定理念方面,老乡鸡强调四句话:南来北往讲礼仪,四海为家重情义;有滋有味养生汤,无欺无诈老乡鸡。在常训练方面,老乡鸡强调学习是第二份工作,成长是第二份薪水。在明权利方面,老乡鸡实行企业自转,倡导老板解放,员工绽放,把每一个店都建成管理层和员工的责任田,实行多劳多得。在倡爱心方面,老乡鸡强调一切为了顾客的经营宗旨,强调像对待家人一样对待顾客的服务理念,在日常工作中微笑服务,精细服务。

老乡鸡老乡鸡倡行绿衣天使,主要是三个因素:一是老乡鸡做的是绿色餐饮,推绿衣天使和老乡鸡目标一致;二是绿色是老乡鸡老乡鸡的标准色,穿绿色服装属于老乡鸡形象系统范畴;三是最根本的是提升服务员的职业地位,这也是老乡鸡企业追求的目标之一。

安徽省餐饮行业协会与20多家媒体共同倡导在安徽酒店餐饮业推广“绿衣天使”,这种敢为天下先的开拓精神和首创先



为值得赞扬。但是,最好的新生事物如不能坚持下来,也可能半途而废的。所以,老乡鸡要在推广“绿衣天使”活动中打一场持久战,如果能坚持推广,持久推广,我们相信星星之火可以燎原,涓涓之水可以成川,绿衣天使之花一定会开遍合肥,蔓延全国,并逐步影响世界!

忆菜 合肥忆莱餐饮管理有限公司 HE FEIYILAIRESTaurantMANAGEMENTCO.,LTD.

公司主创品牌介绍

合肥市忆莱餐饮管理有限公司总部位于安徽省合肥市,公司主要从事特色风味食品研发、设备销售、仓储配送、连锁经营等为一体的综合型餐饮企业。

公司自成立以来秉承:让您省心、让您放心、让您开心的服务理念;健康第一、诚信第一、质量第一、顾客第一的经营理念;牵手一家人,共创未来梦的合作理念。

企业发展至今,获得多项荣誉:“中国餐饮连锁加盟著名品牌”、“中国优秀民营企业荣誉称号”、“中国企业产品质量监督中心会员单位”、“安徽省杰出餐饮品牌”、“安徽快餐小吃30强品牌”、“安徽省最佳特色餐饮品牌”、“安徽省餐饮协会理事单位”、“安徽省消费者信得过AAA级品牌单位”、“安徽民生餐饮品牌企业”、“安徽最佳特色酒店餐饮品牌”、“城市商业中心十大杰出餐饮品牌”、“城市综合体杰出餐饮品牌”、“餐饮连锁经营领军企业”等多项荣誉!公司致力于把先进的餐饮运营管理经验和先进的操作模式向全国推广,同时将公司业务不断向外延伸,经营范围不断扩大,倾力把忆莱餐饮打造成为一家实力雄厚的国际知名企业。

其子品牌“派客汉堡”、“焖天下”黄焖鸡米饭“王燕米线”等多种餐饮品牌!



“打造汉堡行业领先品牌”

派客汉堡始于2007年(品牌隶属合肥市忆莱餐饮管理有限公司)派客汉堡的标准化快捷运作,完全打破了西式快餐巨头垄断神话。派客汉堡不同区域成功运营着示范店和加盟店已经打通了派客汉堡餐厅经营所需要的所有道路,避免了加盟者为了打通这些通路耗费无谓成本。加盟者加入派客汉堡特许经营体系,享受体系整体的低廉的进货成本,享受单店经营无法企及的规模效益,大大提高了加盟者自我事业经营的成功率。

部分店面展示



全国免费加盟热线: 400-6778-568
网址: www.paikeshanbao.com

其子品牌“焖天下”黄焖鸡米饭系合肥忆莱餐饮管理有限公司旗下餐饮品牌之一,其独有的秘制配料和口味,以及特有的文化渊源,一经推出,广受消费者亲睐,在短短的两年时间内成功开辟加盟及直营店近1000家,未来“焖天下”在祖国的大地上必将乘风破浪,勇创辉煌。

全国免费加盟热线: 400-0890-568
网址: www.mtxhmj.com



部分店面展示(用真材实料 做美味佳肴)

王燕米线”系合肥忆莱餐饮管理有限公司旗下餐饮品牌之一,长期以来坚持“以味赢人心,以特色赢天下”为广大客群创造鲜美健康的传统美食为己任的经营理念,品牌一经推出,受到社会各界一致好评。米线营养价值高含有丰富的碳水化合物,维生素、矿物质及酵素等,具有熟透迅速,均匀耐煮不烂,入口嫩滑之特性。传承千年工艺,融入36味中草药,加以秘制配方,经16道工序调配而成。严格选用大骨精排,散养老母鸡等数十种新鲜食材大火熬煮,小火慢炖,取汤汁精髓,成米线之底汤。精选米线,配以滋补浓汤,味道古朴绵长入口香滑。产品一经面世便受到广大消费者的青睐。并荣膺为中国名小吃!

全国免费加盟热线: 400-6575-568
网址: www.wangyanmixon.com

公司部分荣誉展示



忆莱餐饮正在以稳健、健康、快速的方式向前发展,公司非常欢迎志同道合的伙伴加入忆莱这个大家庭,我们深信,在忆莱和合作伙伴的共同努力下,共同创造美好未来!